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Semjén község önkormányzat képviselı-testülete 
Száma: 17/2011 
 

JEGYZİKÖNYV 
 
Készült Semjén község önkormányzat képviselı-testületének 2011. szeptember 28-án 15 
órakor megtartott nyílt ülésérıl. 
 
Jelen vannak: Setét Béla polgármester, 
  Deákné Bányász Éva, Sz.Tóth István, Géresiné Kocsi Mária, Antalné Deák  
                        Zsuzsanna képviselık, 
  Sipos Zoltánné körjegyzı, 
  Kertész Gáborné jkv. vezetı. 
  
Juhász Attila cigány kisebbségi önkormányzat elnöke 
 
Polgármester köszöntötte a jelenlévıket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 
polgármester és 4 fı képviselı jelen van. 
 
Jegyzıkönyvvezetınek: Kertész Gábornét, jegyzıkönyv hitelesítıknek Antalné Deák 
Zsuzsanna és Géresiné Kocsi Mária képviselıket javasolta. 
A képviselık a javasolt személyekkel mindannyian egyetértettek. 
 
Polgármester javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira, melyet a képviselı-testület 5 igen 
szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadott és a napirendi pontokat az alábbiak szerint 
állapította meg: 
 
NAPIRENDI PONTOK 
 
1.) Egyebek, bejelentések. 
E.a: polgármester 
 
2.) Szociális segélyezési ügyek megtárgyalása. 
E.a: polgármester 
 
Polgármester felkéri a körjegyzı asszonyt, hogy tájékoztassa a testületet a közfoglalkoztatás 
jelenlegi és várható helyzetérıl. 
 
Körjegyzı elmondja, hogy az önkormányzatnak jelenleg 8 órás és 4 órás foglalkoztatásban 
vannak alkalmazva dolgozói a közfoglalkoztatás terén. 2011. szeptember 30-val a 4 órás 
közfoglalkoztatás megszőnik. A Munkaügyi Központ tájékoztatása szerint október közepén 
lesz lehetıség pályázat benyújtására 4 órás foglalkoztatásra. Az önkormányzatnak 8 órás 
foglalkoztatásra 5 fıs létszámkerete van 2011. december 31-ig. A foglalkoztatást helyettesítı 
támogatásban részesülık váltják egymást, azért, hogy minél többen megszerezzék azt a 
jogosultságot, ami a jövı évi ellátás folyósításához szükséges. 
 
Polgármester megköszönti a tájékoztatást, reméli lesz még lehetıség az éven 4 órás 
foglalkoztatásra is. 
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Polgármester tájékoztatja a képviselı-testületet, hogy a buszmegálló átépítése nagyon jól 
halad, nagyon szép lesz. A felújításon dolgozók már a tetıvel is majdnem készen vannak. A 
tetırész acéllemezzel lesz lefedve, nagyon jó fát sikerült kapni. 
 
Deákné Bányász Éva képviselı kérdése az, a buszmegállóban elkészített ülıke nem lesz-e 
keskeny? 
 
Polgármester válasza az, nem lesz keskeny, mert a lebetonozott rész még fával le lesz fedve, 
ami szélesíteni is fog rajta. 
 
Polgármester köszönetet mond mindazoknak, aki kivették a részüket a buszmegálló 
felújításánál, külön megköszöni a kisebbségi önkormányzat elnökének, hogy a kisebbségi 
önkormányzat tagjai is keményen dolgoztak a buszmegálló átépítésén. Az erre járók, nem 
falubeliek is dicsérik az új buszmegállót. 
 
Polgármester megkérdezi a képviselı-testület tagjaitól, hogy az idısek napját október 15-én 
du. 15 órára tervezi megtartani, jó-e ez az idıpont? 
 
A képviselı-testület tagjai jónak találják az idıpontot. 
 
Polgármester elmondja, ezen a napon az idısek napján szeretné megvendégelni azokat a 
buszmegálló felújításában résztvevıket, akik nem közfoglalkoztatásban végezték a munkát, 
hanem segítı szándékkal vettek abban részt. 
 
A képviselı-testület tagjai szót ejtenek arról, mivel vendégeljék meg az idısek napján részt- 
vevı személyeket. 
 
Polgármester kéri a képviselıket, mondjanak arra is véleményt, hogy a táncosok mellé kiket 
kellene még meghívni fellépni, milyen zenét szeretnének. A magyar nóta énekestıl 
érdeklıdött, mennyiért jönne el az idısek napjára, 35000 forintért vállalná a fellépést.  
 
Deákné Bányász Éva képviselı szerint nem kell hívni a magyar nóta énekest. 
 
Polgármester megemlíti, vannak ismét problémák a falugondnokkal, ismertet néhány esetet, 
amit a képviselık kötetlen formában beszélnek meg. 
 
Polgármester szerint a Móricz Zsigmond utca 1. szám alól leszerelt közkút visszaszerelése 
indokolttá vált, így kéri a körjegyzıt, hogy írjon a Zempléni Vízmő KFT-nek a közkút 
visszaszerelése ügyében. 
 
Géresiné Kocsi Mária képviselı felveti, hogy többen szóltak neki az ügyben, hogy Nagy 
György ricsei lakos milyen jogon termel ki fát, van-e erdeje a község területén?. 
 
Deákné Bányász Éva képviselı szerint van neki erdı tulajdona. 
 
Sipos Zoltánné körjegyzı, elmondja, ahhoz, hogy erdıterületrıl fát termeljen ki, ahhoz az 
Erdı Felügyelıségtıl engedélyt kell kérnie. 
 
Polgármester bejelenti, hogy a délelıtt folyamán az utánfutót levizsgáztatta. 
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 Polgármester elmondja, hogy ismét lehetıség van az önkormányzatok számára a Felsıoktatási 
Önkormányzati Szociális Ösztöndíj Pályázati rendszerben való részvételére. 
 
Az önkormányzat már több éven keresztül részt vesz e pályázati rendszerben. Kéri a képviselık 
véleményét, hogy ismét csatlakozzanak-e a 2012. évi pályázati fordulóhoz? 
 
A képviselık azon a véleményen vannak, hogy segíteni kell a településen élı hátrányos helyzető, 
szociálisan rászoruló fiatalok számára a felsıoktatásban való részvételt. 
 
Ezt követıen polgármester ismertette határozati javaslatát, melyet a képviselı-testület 5 igen 
szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadott és az alábbi határozatát hozta: 
 
     84-2011.(IX.28.) számú képviselı-testületi határozat. 
 
  Tárgy: Bursa Hungarica Felsıoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat. 
 
  Semjén község Önkormányzat képviselı-testülete úgy dönt, hogy a Bursa-Hungarica 
  Felsıoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázat 2012-es évi fordulójához csatlakozik. 
  Felhatalmazza a képviselı-testület a polgármestert a csatlakozási szerzıdés aláírására, 
  valamint a pályázat kiírására. 
 
  Határidı: október 14. 
  Felelıs: polgármester 
 
Tekintettel arra, hogy más bejelentés nem volt, polgármester a segélyezési ügyek 
megtárgyalására zárt ülést rendelt el. 
 
 
     K.m.f. 
 
 
 
 
Setét Béla                                          Sipos Zoltánné 

polgármester                                                                                         körjegyzı 

 

Géresiné Kocsi Mária  Antalné Deák Zsuzsanna                   Kertész Gáborné 

                         jkv. hitelesítık                                                                           jkv. vezetı 


